
 

Képzőművészeti, irodalmi és zenei tehetségüket fejleszthették az Irinyi 

diákjai 

A Debreceni Szakképzési Centrum Irinyi János Technikum a Nemzeti Tehetség Program 

NTP-INNOV-22-0102 azonosító számú pályázatának keretein belül „Képzőművészeti, 

irodalmi és zenei tehetségígéretek komplex fejlesztése” címmel a 2022/2023-as tanévben 

tehetséggondozásra és alkotásra koncentráló programot valósított meg, melynek záró 

rendezvényét június 8-án tartották.  

A pályázatban Mészáros Judit oktató a rajz és a képzőművészeti tehetségek kibontakoztatásáért 

volt felelős, míg Papp-Szalai Sándor igazgatóhelyettes a szervezési és koordinálási feladatok 

mellett több éves irodalomtanári, szerkesztői és irodalomszervezői tapasztalatával segítette a 

diákok írói vénájának kibontakozását, valamint zenészként aktívan részt vett a diákok zenei 

képességeinek minél teljesebb körű fejlesztésében is. Mellettük Kocsis Anett 

iskolapszichológus feladata az volt, hogy a diákokból egy összeszokott, jól együttműködő igazi 

csapatot kovácsoljon a tanév végére, személyiségük és önismeretük fejlesztését is szem előtt 

tartva. 

A megvalósítás teljes ideje alatt kifejezetten nagy hangsúlyt fektettek a tehetségek 

kibontakoztatása mellett a minél szélesebb körű élményalapú ismeretbővítésre és a 

kikapcsolódásra is. Ennek részeként a csoport igen impozáns környezetben, a nemrég átadott 

Csokonai Fórumban vehetett részt egy színházi előadáson, majd elmerülhetett a digitális 

alkotási technikák világában is egy VR stúdió interaktív, oktatást segítő programjának 
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segítségével. Az alkotás és a tanulás fáradalmait pedig egy szabadulószobába szervezett 

program segítségével pihenték ki.  

A program részeként egy egynapos budapesti kirándulás is megvalósult, ahol a diákok a város 

nevezetességeinek megtekintése mellett a Ludwig Múzeumban megismerkedhettek a kortárs 

képzőművészet legfontosabb irányvonalaival és képviselőivel.  

A program záró rendezvényét június 8-án tartották: itt a diákok megkapták az éves 

szorgalmukért az elismerést, s megmutathatták tehetségüket egy kiállítás, felolvasás és zenei 

előadás formájában.  

A programban az alábbi diákok vettek részt: Antal Lili, Erdei Málna Virág, Fehér Lili, Gara 

Viktória, Kiss Gusztáv Sándor, Kiss Noémi, Mersány Szabolcs, Nádházi Nóra, Nagy Ágota és 

Tisza Kitti. 

 

 

 

  


